
Iktatószám: PH/343- 19/2026.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi,
Családvédelmi és Esélyegyenlőségi Bizottsága 2026. február 13-án 15.00 órakor tartott üléséről
a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Termében

Jelen vannak: Zobokiné Tóth Emese elnök, Kosik Miklós tag, Máté Csaba Sándor tag

Igazoltan távol: Asztalos Marianna elnök-helyettes, Csernus Ferenc tag

Hivatal részérói: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző, Ábrahám Réka aljegyző, Ézsiásné Varga
Andrea osztályvezető, Kutasi Evelin jegyzőkönyvvezető

Meghívottak részérói: Tóth János polgármester, Kallóné Mezei Szilvia Városi Óvodák és
Bölcsőde főigazgató

Zobokiné Tóth Emese, a Bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az öttagú
bizottságból három fő jelen van, így a bizottsági ülés határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek
Máté Csaba Sándor tagot javasolja. Szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi
pontokat, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét.

(Határozathozatalkor a Bizottság 3 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi,
Családvédelmi és Esélyegyenló’ségi Bizottsága a 6/2026. (11.13.) számú határozatával

elfogadja az ülés napirendi pontjait és a hitelesítő személyét.

NAPIRENDI PONTOK:

1. Tiszakécske Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati
rendelet véleményezése
Előterjesztő: Tóth János polgármester

2. Egyebek

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. Tiszakécske Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló
önkormányzati rendelet véleményezése
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/257-10/2026. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Tóth János polgármester ismerteti az önkormányzat 2026. évi költségvetési rendelet-
tervezetének mellékletét képező táblázatokat a költségvetés első fordulós tárgyalása után tett
változtatásokkal kiegészítve.
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Ézsiásné Vara Andrea osztályvezető: A rendelet-tervezet 5. -ának 4. sora kiegészülne a
következő résszel foglalkoztatottaknak és a munka törvénykönyve hatálya alá tartozó
dolgozóknak a cafetéria támogatását...
Kérem a Bizottságot, hogy ezzel a kiegészítéssel tárgyalja, és javasolja elfogadásra a rendelet-
tervezetet a Képviselő-testületnek.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Zobokiné Tóth Emese, a Bizottság
elnöke szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Bizottság 3 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi,
Családvédelmi és Esélyegyenlőségi Bizottsága a 7/2026. (11.13.) számú határozatával

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tiszakécske Város Önkormányzatának 2026. évi
költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletet a tervezetben foglaltak szerint fogadja el.

Felelős: Tóth János polgármester
Határidő: 2026. március 15.

2. Egyebek

További kérdés, hozzászólás nem volt, Zobokiné Tóth Emese, a Bizottság elnöke megköszönte
a megjelenést, majd az ülést 15.20 órakor bezárta.

K.m.f.

Zobokiné Tóth Emes
a Bizottság elnöke

Kutasi Evelin
j egyzőkönyvvezető

Máté Csaba Sándor
jegyzőkönyv-hitelesítő
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